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% portare e nostre case

eqno e la su-

_#=. Stone Valley is a many- Sy est un: ten von Stone
.+~ coloured and comple DME omplexe mkomplex

e ”that bears the traces

=T ages and reveals 0

o B ‘s1mpI|C|ty
-~ with wh

-Spuren der Epochen tragt
“ " und uns mit der Schlichtheit
. besticht, mit der Mutter
Natur Meisterwerke schafft.
Wir haben einen Stein in
( - seinen natrlichen Farben
OUI'S, P erwng-- ngtf]reHéé, tout: ~ reproduziert und dabei die
\d the surface '~ le dessin et la surfacé.r pour Textur und die Oberfldche
ngitto our . pouvoirla transférer dans wiedergegeben, um ihn in
its purify. St_onel_\ ~ NOS Maisons, en “exaltant seiner ganzen Reinheit in
. toute sa pureté. Stone Valley unsere VWohnungen wirken
enveloppe dans le ' lassen. Stone Valley gibt
‘ oblbefnden und
nie, wie es sonst nur

Salt, Sand Ash and Earth, Sa : et Te : ne :A_\sche und Erde

Conb [ecok 3ona 1 3emas

- NOAVXpOMATUYECK/E
kamHu Stone Valley,

MOAAHHbIE LLIEAEBPSI

MPYPOABI, OTPXKaloLLVe

CMEHy FEOAOTMHECKIX SMOX

1 MPUBAGKAIOLLME CBOEIA
MPOCTOTOM U €CTECTBEHHOCTBIO.
Mbl BOCMpoM3BeAn
HaTypaAbHblE OTTEHKM KaMHs,
COXpaHuB cBoeobpasue
Y30POB M MOBEPXHOCTEN,
YTOObI MCMOAL30BaTL 3TOT
MaTepKaA B HalLMX AOMax BO
BCEN €ro uncToTe.

Stone Valley okyTbiBaeT Hac
OLLIyLLIEH/IEM rAPMOHIVI U KPACOTb),
MPUCYLLIEN TOABKO YMCTOM 1
HE3arPSBHEHHOM MPUPOAL.
Be3ynpeuHas scTeTuka,
SProHOMUYHbIE 1

MOAYAbHble dOpMaThl. DTH
M3ACAVA FapaHTUPYIOT
MpeKpacHble TeXHUYecK1e
XapaKTEPUCTUKM 1
obecrneurBaloT BOSMOXHOCTb
4BEPCAABHOTO MPUMEHEHMS.







Roccia sedimentaria costituita da
mAnutLssimd framimenii di voccia
wunerale la cui colovazione é legata
agli elemenis propri di un tevvitorio.

Sedimentary vock made up of menu-

te fraqmenis o . mineval vock whose

M éfét)nkedtot/w'

elements of an area.
















Cenevre

Restduo devivato dalla
combustione di sostanze ovganiche
dotato di colovazioni neutre

Residue devived from the combu-
stion of ovqamic substances with
Adffevent neutval colours.










Cenere Rett. 59,5x59,5
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Colourless crystalline solid
common to the waters and in the

the world.




B s.ic Reco 59,5x119,2
Sale Rett. 59,5x59,5
Sale 10x20
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Terra

Strato Wﬁmle del nostro planeta,
a spessove variabile da luogo a luogo,
che appoggia sulla roccia madre.

Surface layer of our planet, with va-
riable thickness from place to place,
which vests on the bedyock.



















mmms Sabbia

SV1062R Stone Valley Sabbia Rett. 9,7x59,5 3,8"x23,4” 623 SV222
Stone Valley Sabbla
10x20 4'x8”

SV320  Stone Valley Sabbia 30x60 12"x24” 573
SV320R  Stone Valley Sabbia Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” 587

SV71520R Stone Valley Sabbia Rett. 75x150 30"x60” 662 SV12620R Stone Valley Sabbia Rett. 59,5x119,2 23,4"x47” 621 SV620  Stone Valley Sabbia 60x60 24'x24” 578
SV620R  Stone Valley Sabbia Rett. 59,5x59,5 23,4'x234" 587

SVDC626 Dec. Valley Sabbia/Terra 59,5x59,5 23,47x23,4” 0 SVD2266  Dec. Stone Valley Sabbia/Terra 10x20 47x8” 518 SVM20R 528

Stone Valley Sabbia Mosaico (36 PZ.)
29,6x29,6 11,8"x11,8”

H

SVB62R  Battiscopa Stone Valley Sabbia Rett. 9x59,5 3,5"x23,4” 518
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mmmm Cenere

SV1064R Stone Valley Cenere Rett. 9,7x59,5 3,8"x23,4” 623 Sv4da
Stone Valley Cenere
10x20 4'x8”

SV340  Stone Valley Cenere 30x60 12"x24” 573
SV340R  Stone Valley Cenere Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” 587

SV71540R Stone Valley Cenere Rett. 75x150 30"x60” 662 SV12640R Stone Valley Cenere Rett. 59,5x119,2 234"x47” 621 SV640  Stone Valley Cenere 60x60 24"x24” 578
SV640R  Stone Valley Cenere Rett. 59,5x59,5 23,4"x23 4” 587

SVDC614 Dec. Valley Sale/Cenere 59,5%59,5 23,4"x23,4” 0 SVD1144  Dec. Stone Valley Sale/Cenere 10x20 47x8” SVM40R 528
Stone Valley Cenere Mosaico (36 PZ.)
29,6x29,6 11,8"x11,8”

H

SVBGAR  Battiscopa Stone Valley Cenere Rett. 9x59,5 3,5"x23,4” 518
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TECHNOLOGY IMPASTO COLORATO

SV 628
Stone Valley Sale
10x20 4'x8”

SV310  Stone Valley Sale 30x60 12"x24” 573
SV310R  Stone Valley Sale Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” 587

SVT1510R Stone Valley Sale Rett. 75x150 30"x60” 662 SV12610R Stone Valley Sale Rett. 59,5x119,2 23,4"x47" 621 SV610  Stone Valley Sale 60x60 24"x24” 578
SV610R  Stone Valley Sale Rett. 59,5x59,5 23,4"x23,4” 587

SVDC614 Dec. Valley Sale/Cenere 59,5%59,5 23,4"x23,4” 0 SVD1144  Dec. Stone Valley Sale/Cenere 10x20 47x8” SUM10R 528
Stone Valley Sale Mosaico (36 PZ.)
29,6x29,6 11,8"x11,8”

SVBG1R  Battiscopa Stone Valley Sale Rett. 9x59,5 3,5"x23,4” 518
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DIGITAL  PORCEIIANATO

TECHNOLOGY IMPASTO COLORATO

SV1066R Stone Valley Terra Rett. 9,7x59,5 3,8"x23,4” 623 SV666 628
Stone Valley Terra
10x20 4"x8”

SV360  Stone Valley Terra 30x60 12"x24” 573
SV360R  Stone Valley Terra Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” 587

SV71560R Stone Valley Terra Rett. 75x150 30”x60” 662 SV12660R Stone Valley Terra Rett. 59,5x119,2 23,4"x47” 621 SV660  Stone Valley Terra 60x60 24"x24” 578
SV660R  Stone Valley Terra Rett. 59,5%59,5 23,4"x23,4” 587

SVDC626 Dec. Valley Sabbia/Terra 59,5x59,5 23,47x23,4” 0 SVD2266  Dec. Stone Valley Sabbia/Terra 10x20 47x8” 518 SVM6OR 528

Stone Valley Terra Mosaico (36 PZ.)
29,6x29,6 11,8"x11,8”

H

SVBB6R Battiscopa Stone Valley Terra Rett. 9x59,5 3,5"x234” 518
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SV6200  Stone Valley Sabbia Out 60x60 24x24” 578

mmm Cenere Out
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SV6400  Stone Valley Cenere Out 60x60 24”x24” 578

mm Sale Out

32 SV6100  Stone Valley Sale Out 60x60 24"x24” 578
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Imballi - Packing - Emballage - Verpackung - Ynakoeka QCIH N%T&I; LA NS Stone V.
Formato Pezzi/Scatola Mq./Scatola Kg./Scatola Scatole/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet Spessore /
Size Pieces/Box Sqm./Box Kg./Box Boxes/Pallet Sqm./Pallet Kg./Pallet Thickness
Format Pieces/Boite M?2/Boite Kg./Boite Boite/Palette M?2/Palette Kg./Palette Epaisseurs
Format Stiick/Karton Qm./Karton Kg./Karton Kartons/Palette  Qm./Palette Kg./Palette Stairke
®opmat LLt/Kopobka KB.M/KopobKa Kr/kopobka Kopobka/Tanneta Kew/ Manneta Kr/Manneta TonuwmHa
75x150 ret. 1 1,125 25,75 24 27,00 633 10mm
59,5x119,2 rett. 2 1,440 34,56 36 51,84 1.259 10mm
60x60 4 1,440 32N 30 4320 978 10mm
59,5¢59,5 rett. 4 1,440 32N 30 4320 978 10mm
30x60 6 1,080 23,40 40 4320 951 10mm
29,6x59,5 rett. 5 0,900 21,70 48 4320 1.057 10mm
9,7%59,5 re. 12 0,700 16,40 60 42,00 999 10mm
10x20 24 0,480 11,50 56 26,88 659 10mm
29,6x29,6 mosaico 4
10x20 dec. sfone valley 4
59,5%59,5 dec. valley 2
9x59,5 battiscopa rett. 12
60x60 out 4 1,440 321 30 43,20 978 10mm

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’aprés normes - Technische Daten nach den Normen
Datos técnicos segun las normas - Texunueckme xapakTepucTUKI B COOTBETCTBUN €O CTaHAAPTaMM

EN 14411 BI GL

Stone Valley

Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot /
Technical data Norms Value ascot Technical data Norms Value ascot
Caractéristiques techniques Normes Valeur ascot Caractéristiques techniques Normes Valeur ascot
Technische Daten Norm Wert ascot Technische Daten Norm Wert ascot
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN CraHpapTbl 3HAYEHWA KOMMAHWI ascot TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTUKIN CraHpapTbl 3HAYEHNA KOMMAHW ascot
Resistenza all'abrasione Scivolosita:
Abrasion resistance Slipperiness
Resistance & |'abrasion 150 105457 PEI IV Degré de glissement DIN51130 R9
Abrasionswiderstandigkeit Rutschhemmung
CTONKOCTb K NCTUPaHUIO KoadpduumeHT ckonbkeHna
Assorbimento d'acqua Resistenza allo scivolamento
Water absorption . Slip resistance
“‘ Absorbtion d'eau IS0 10545-3 <0,5% ‘g “ Résistance au glissement DIN 51097 B
Em— \Wasseraufnahme Rutschhemmung
BnuTbiBaHne BoabI CTOMKOCTb K CKONbXEHUI0
Resistenza alla flessione Scivolosita
Breaking modulus Slipperiness
h Résistance & la flexion 150 10545-4 40+55 N/mm?2 & Degré de glissement ANSIAT37-1 >0,42
Biegefestigkeit Rutschhemmung
Conpotuenexue cruby KoadppuLmMeHT ckonbkeHna
Resistenza al gelo Non gelive Scivolamento B.C.R.A.
Resistance to frost Frost proof Slipperiness B.C.R.A. DRY > 0.50
& Résistance qu gel 501054512 Ingdlil Degré de glissement B.C.RA TORTUS oRr> 030
Frostbestandigkeit Frostsicher Rutschhemmung B.C.R.A. > U
CTONKOCTb K 0bnefeHeHuno MoposocroiikocTb KoadduumeHT ckonbkeHna B.C.RA.
Resistenza all'attacco acido e basico Resiste Durezza Mohs
Glaze resistance fo acid and akaline atiack Resists FTTTY Mohs hardness
Resistance aux acides et aux bases 150 1054513 Resiste =v= Dureté Mohs ENTO01 9
Saeure-und laugenfestigkeit Bestanding Haerte Mohs
CTOMKOCTb K MPUCTABAHIIIO KCTOTBI U LLETIOUM CTOUKUA »KectkocTb Mohs
Resistenza alle macchie Totale Stonalizzazione
‘ Stain resistance Complete Shading
Résistance aux taches 150 1054514 Totale D Denuangage V3
R Fleckenfestigkeit Absolut Spielfarbig
CTOMKOCTb K NATHaM Wroro CroHanusaums
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Ceramics of Italy
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